

Dodatok č. 1

Dodatok č.1 k Zmluve č. **ZML-3-39/2009-230** uzavretej dňa 29.1.2010

<b>ESET, spol. s r.o.</b>	<b>Štatistický úrad Slovenskej republiky</b>
Einsteinova 24	Miletičova 3
851 01 Bratislava	824 67 Bratislava
IČO: 313 33 532	IČO: 00166197
IČ DPH: SK2020317068	DIČ: 2020830218
Zastúpený: Ing. Miroslavom Trnkom, konateľom a Rudolfom Hrubým, konateľom	Zastúpený: PhDr. Ľudmilou Benkovičovou, CSc., predsedníčkou
Bankové spojenie: Všeobecná úverová banka, a.s.	Bankové spojenie: Štátna pokladnica
Číslo účtu: 1421047012/0200	Číslo účtu: 7000072444/8180
Spoločnosť je zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, v oddiele Sro na vložke č. 3586/B	
d ďalej iba "ESET"	d ďalej iba "Zákazník"

1. Licencia. Tento Dodatok a Master License Agreement č. **ZML-3-39/2009-230** (spoločne označované ako „Dohoda“) upravuje licenciu Zákazníka ku softvérovým produktom („Produkty“) uvedeným v Tabuľke č.1 tohto dodatku.

TABUĽKA č. 1:

Názov softvérového produktu	Spôsob stanovenia ceny	Operačný systém	Autorizovaný hardvér	Jednotková cena	Licenčný poplatok	Obdobie
ESET NOD32 Antivirus Business Edition	Počet PC	Windows	1.000 PC	13,59 EUR bez DPH	13.590,- EUR bez DPH	15.12. 2009 - 14.12.2011
ESET Smart Security Business Edition	Počet PC	Windows	50 PC	16,19 EUR bez DPH	809,50 EUR bez DPH	15.12. 2009 - 14.12.2011
ESET Mobile Antivirus	Počet zariadení	Windows Mobile	50 zar.	v cene	v cene	15.12. 2009 - 14.12.2011
<b>SPOLU</b>	-	-	-	-	<b>14.399,50 EUR bez DPH</b> <b>19.491,61 EUR s DPH</b>	-

2. **Metóda stanovenia ceny.** Spôsob stanovenia ceny popísaný v tomto článku Dodatku sa vzťahuje na každý Produkt uvedený v tabuľke č. 1. Pokiaľ je v stĺpci s názvom „Spôsob stanovenia ceny“ uvedené:
- „Počet PC“, potom sa Licenčný poplatok stanovuje ako súčin jednotkovej ceny uvedenej v cenníku spoločnosti ESET a celkového počtu osobných počítačov, na ktorých bude Produkt nainštalovaný na príslušnom operačnom systéme. V prípade použitia virtualizácie sa počíta do celkového počtu osobných počítačov každý virtuálny operačný systém a virtuálny počítač, ktorý možno vzhľadom na konfiguráciu prevádzkovať na tom istom hardvéri.
- Na používanie Produktov v podnikovom prostredí (na pracovných staniciach, mailových serveroch, mail relay serveroch, mailových bránach alebo internetových bránach) je potrebné získať Softvér vo verzii Business Edition.
  - ESET zodpovedá za škody, ktoré by mohli vzniknúť využívaním každého jednotlivého Produktu v zmysle príslušných ustanovení Obchodného zákonníka.
  - Tento Dodatok v sebe zahŕňa všetky podmienky, ktoré sú uvedené v Master License Agreement č. **ZML-3-39/2009-230**.

# ESET Supplement to Master License Agreement číslo MLA: 172/2009

6. Zmluvné strany sa dohodli, že licenčné údaje ku všetkým produktom uvedeným v Tabuľke č. 1 zašle ESET Zákazníkovi elektronickou poštou na adresu [licencie@statistics.sk](mailto:licencie@statistics.sk) a to najneskôr do 3 pracovných dní od podpisu Zmluvy č. ZML-3-39/2009-230.
7. Licenciu ESET udeľuje s povolenou toleranciou päť (5) percent, čo znamená, že počas trvania licencie sa môže zvýšiť počet počítačov využívajúcich produkt uvedený v Tabuľke č. 1 najviac o päť percent. Zvýšenie počtu sa zohľadní až pri licencii na ďalšie obdobie.
8. ESET vystaví Zákazníkovi faktúru vždy pred začiatkom obdobia, na ktoré Zákazník získal Licenciu. Splatnosť faktúr bola Zmluvnými stranami dohodnutá na dvadsať (20) dní odo dňa doručenia faktúry. Výška Licenčných poplatkov zahŕňa daň z pridanej hodnoty. Faktúra sa považuje za zaplatenú pripísaním fakturovanej čiastky na účet spoločnosti ESET. Ak je Zákazník v omeškaní s úhradou faktúry v termíne jej splatnosti, ESET si môže uplatniť úrok z omeškania vo výške nula celých päť stotín (0,05) percenta z fakturovanej sumy za každý aj začatý deň omeškania. ESET nemá povinnosť a Zákazník nemá právo na vrátenie zaplateného Licenčného poplatku ani jeho príslušnej časti po tom, ako ESET doručil Zákazníkovi Identifikáciu.
9. Zákazník má právo požiadať ESET o povolenie zmeny operačného systému, Autorizovaného hardvéru alebo niektorých iných podrobností, ktoré môžu mať vplyv na metódu stanovenia ceny alebo rozsah práv na používanie Softvéru. Tieto zmeny musia byť zmluvnými stranami písomne dohodnuté, môžu viesť k povinnosti zaplatiť dodatočný Licenčný poplatok a to odo dňa keď takáto zmena nadobudne účinnosť. ESET v takom prípade vystaví Zákazníkovi faktúru na dodatočný Licenčný poplatok, ktorej súčasťou bude aj príslušný písomný doklad podpísaný oboma zmluvnými stranami potvrdzujúci danú skutočnosť.
10. Referencia. Zákazník udeľuje pre ESET súhlas, aby bol uvádzaný v propagačných materiáloch a na internetových stránkach ako referenčný zákazník. ESET môže spracovať v spolupráci so Zákazníkom prípadovú štúdiu a sprístupniť ju tretím stranám za predpokladu, že ju Zákazník vopred písomne odsúhlasí.
11. Riešenie sporov. Spory alebo nezhody vyplývajúce z Dohody alebo v súvislosti s ňou alebo porušenie, ukončenie, zrušenie alebo neplatnosť Dohody (ďalej len „Spor“) sa vyriešia s konečnou platnosťou tak, ako určuje tento článok. Každý Spor budú Zmluvné strany riešiť najprv v dobrej viere vzájomným rokováním s cieľom vyriešiť Spor dohodou bez rozhodcovského konania. V prípade Sporu je Zmluvná strana povinná doručiť druhej Zmluvnej strane písomné oznámenie o Spore, v ktorom musí vymedziť predmet Sporu a navrhnúť termín na rokovanie. Ak Zmluvné strany Spor nevyriešia do 30 (slovom tridsiatich) dní od doručenia písomného oznámenia Sporu druhej Zmluvnej strane, predložia Spor príslušnému súdu na rozhodnutie.
12. Ukončenie. Zákazník má právo ukončiť používanie Softvéru alebo iba niektorého softvérového riešenia kedykoľvek počas trvania Obdobia uvedeného v tomto dodatku písomnou výpoveďou, pričom výpovedná lehota uplynie a Licencia zanikne posledným dňom aktuálneho Obdobia. Bez ohľadu na iné možnosti ukončenia Dohody má ESET právo odstúpiť od Dohody alebo jednostranne zrušiť Licenciu bez náhrady, pokiaľ sa dozvie že Zákazník materiálne porušuje niektoré ustanovenie Dohody alebo Licencie a Zákazník takéto porušenie na výzvu spoločnosti ESET neodstráni v lehote do 7 (dní) od doručenia písomnej výzvy. Odstúpenie od Dohody alebo zrušenie Licencie nadobúda účinnosť márnym uplynutím lehoty vo výzve. Ktorákoľvek zo Zmluvných strán je oprávnená od Dohody odstúpiť kedykoľvek po dni vyhlásenia konkurzu na majetok druhej Zmluvnej strany, alebo po začatí konkurzného alebo reštrukturalizačného konania voči druhej Zmluvnej strane, alebo po zamietnutí návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok druhej Zmluvnej strany pre nedostatok majetku, alebo v prípade, že sa druhá Zmluvná strana dostane do likvidácie alebo sa stane inak platobne neschopnou. Odstúpenie od Dohody nadobúda účinnosť dňom doručenia písomného oznámenia o odstúpení od Dohody druhej Zmluvnej strane. Po ukončení Dohody alebo uplynutí Obdobia každej Licencie na softvérový produkt je Zákazník povinný zničiť alebo vymazať všetky kópie daného softvérového riešenia a súvisiacej Dokumentácie.
13. ESET a jeho poskytovatelia licencií výslovne vyhlasujú, že príslušní poskytovatelia licencií poskytli ich softvér spoločnosti ESET v stave „ako stojí a leží.“ Spoločnosť ESET ani jej poskytovatelia licencií nedávajú žiadnu záruku ani neposkytujú žiadne vyhlásenie, že prevádzka Softvéru bude nerušená a bezchybná.
14. Rozhodujúce právo. Dohoda sa riadi slovenským právom.
15. Pretrvávajúce ustanovenia. Po ukončení platnosti Dohody nezaniká platnosť a účinnosť tých jej ustanovení, ktoré svojim obsahom majú trvalý charakter, najmä, nie však výlučne článkov 13, 14, 15, 16, 18, 19, a 26 tejto zmluvy č.ZML-3-39/2009-230. Zmluvné strany sa dohodli, že článok 27b Zmluvy sa nebude aplikovať.
16. Právne vzťahy neupravené v Zmluve č.ZML-3-39/2009-230, jej dodatkoch sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka, Autorského zákona a ďalších právnych predpisov vo vzťahu na predmet a obsah celej Dohody.
17. Žiadny dodatok dopĺňujúci alebo meniaci Zmluvu č. ZML-3-39/2009-230 nebude záväzný pre žiadnu zo Zmluvných strán, pokiaľ nebude vyhotovený vo forme písomného dodatku, ktorý výslovne odkazuje na túto Zmluvu a ktorý je podpísaný riadne oprávnenými zástupcami každej zo Zmluvných strán.
18. Všetky ostatné ustanovenia zmluvy č. ZML-3-39/2009-230, neupravené týmto dodatkom, zostávajú nezmenené v platnosti.
19. Tento dodatok nadobúda platnosť dňom jeho podpisu oprávnenými zástupcami zmluvných strán.
20. Tento Dodatok sa vyhotovuje v štyroch (4) identických rovnopisoch s platnosťou originálu, pričom ESET a Zákazník obdrží vždy dva (2) rovnopisy.

21. Osoby, ktoré tento Dodatok podpisujú nižšie vyhlasujú, že sú oprávnené konať za príslušnú Zmluvnú stranu v rozsahu potrebnom na uzavretie tohto Dodatku.

PODPISOVÁ TABUĽKA S ÚDAJMI



ESET, spol. s r.o.

Štatistický úrad Slovenskej republiky

Podpis:

Podpis:

Meno podpisujúceho: Ing. Miroslav Trnka

Meno podpisujúceho: PhDr. Ľudmila Benkovičová, CSC.

Funkcia podpisujúceho: konateľ

Funkcia podpisujúceho: predsedníčka

Dátum: 29.1.2010

Dátum: 29.1.2010

Miesto: Bratislava

Miesto: Bratislava



ESET, spol. s r.o.

Podpis:

Meno podpisujúceho: Rudolf Hrubý

Funkcia podpisujúceho: konateľ

Dátum: 29.1.2010

Miesto: Bratislava